
Державна служба України з надзвичайних ситуацій 
 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 
 

 

 

 

ІННОВІНГ СУЧАСНИХ  

ТРЕНДІВ В МЕНЕДЖМЕНТІ 

БЕЗПЕКИ 
 

Збірник тез доповідей  

Всеукраїнської науково-практичної конференції 

 

 
26 травня 2023 року 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
Львів 

2023 



Всеукраїнська науково-практична конференція, 2023   

 
2 

 

 

Інновінг сучасних трендів в менеджменті безпеки: Збірник 
наукових праць Всеукраїнської науково-практичної конференції       

Львів: ЛДУ БЖД, 26 травня 2023. – 350 с.  

 

 Збірник сформовано за науковими матеріалами Всеукраїнської 

науково-практичної конференції: «Інновінг сучасних трендів в 

менеджменті безпеки».  

  

Збірник містить матеріали таких тематичних секцій: 

 
 Управління проєктами та програмами в галузі безпеки. 
 HR – менеджмент та бізнес проектування. 
 Правові основи менеджменту. 

 

За точність наведених фактів, самостійність наукового аналізу та 

нормативність стилістики викладу, а також за використання 

відомостей, що не рекомендовані до відкритої публікації відповідальність 

несуть автори опублікованих матеріалів. 

 

  © ЛДУ БЖД, 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



“ІННОВІНГ СУЧАСНИХ ТРЕНДІВ В МЕНЕДЖМЕНТІ БЕЗПЕКИ” 

 

 

179 

УДК 502.35:629.331 

 

ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ МІСЬКИМ ТРАНСПОРТОМ НА ЗАСАДАХ 

ЕКОЛОГІЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

 

Бубнов Д.І. 

Смоленніков Д.О., кандидат економічних наук, доцент  

Сумський державний університет 

 

Незважаючи на загальну тенденцію росту цін на паливно-мастильні 

матеріали, кількість автомобілів на дорогах збільшується, що призводить до 

зростання рівня викидів шкідливих речовин в атмосферу, а також заторів та 

перевантаження доріг. Основними факторами інтенсивного забруднення 

навколишнього середовища автотранспортом в Україні є перевантаження доріг, 

використання застарілого автопарку, використання низької якості палива та 

мастильних матеріалів, а також незадовільний стан «зеленого екрану» і 

спеціальних загороджень, які застосовуються для боротьби з шумовим 

забрудненням [1]. 

Все більше вчених схиляються до думки, що розвиток екологічно чистого 

транспорту є запорукою підвищення екологічності міста. Досконало побудована 

транспортна інфраструктура може суттєво сприяти сталому розвитку міста, робити 

життя в ньому набагато безпечніше та комфортніше для городян. 

Основними проблемами, які не тільки стримують розвиток екологічно чистого 

транспорту, а й заважають досягненню сталого міського розвитку в Україні, 

спричиняючи негативний вплив на навколишнє середовище і якість життя 

громадян, є:  

- застаріла система громадського транспорту, що призводить до 

незручностей і відсутності комфорту для пасажирів;  

- недостатня інфраструктура для зарядки електромобілів та інших екологічно 

чистих транспортних засобів, особливо за межами великих міст; неефективне 

управління дорожнім рухом;  

- недостатнє фінансування інфраструктурних проектів з чистого транспорту 

та сталого міського розвитку;  

- низький рівень обізнаності населення про переваги екологічно чистого 

транспорту та сталого розвитку міст.  

Проблема управління системою екологічно чистого транспорту полягає в 

відсутності чіткої стратегії та комплексних заходів, які охоплюють усі аспекти 

управління міським екологічним транспортом, від інфраструктури до управління 

викидами та заходів щодо сприяння використанню екологічно чистих 

транспортних засобів. Ця проблема потребує серйозної уваги та дій з боку 
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держави, бізнесу та громадськості для розробки та впровадження ефективних та 

сталих рішень. 

Ефективним прикладом стратегії управління екологічно чистим 

транспортом в контексті сталого розвитку міст є розвиток громадського 

електотранспорту та транспорту на альтернативних «чистих» видах палива. 

Основна ідея цієї стратегії полягає в тому, що міста повинні стимулювати 

використання громадського транспорту замість приватного транспорту, що 

дозволить знизити забруднення навколишнього середовища і поліпшити якість 

життя громадян.  

Завдяки підвищенню рівня ефективності громадської транспортної системи 

в місті Ванкувер в рамках програми «Greenest City 2020» вдалося досягти 50% 

переміщень  громадським транспортом, велосипедів або завдяки пішій ходьбі вже 

в 2015 році [2]. 

Українські міста потребують якнайшвидшого розроблення та імплементації 

стратегій розвитку міського транспорту на засадах екологічного менеджменту. 

Серед першочергових заходів варто виокремити наступні: 

1) розвиток інфраструктури громадського транспорту - розширення 

маршрутної мережі, збільшення частоти руху, модернізація транспортних засобів 

(заміна електробусами та тролейбусами з автономним ходом); 

2) створення стимулів для використання громадського транспорту - 

введення знижок на проїзд для окремих категорій громадян, таких як пенсіонери, 

студенти, люди з обмеженими можливостями, а також розробка програм 

лояльності для постійних користувачів громадського транспорту; 

3) підвищення якості обслуговування пасажирів громадським 

транспортом - навчання водіїв та персоналу, покращення інформаційної підтримки 

пасажирів та впровадження нових технологій, таких як бездротовий інтернет та 

електронні платіжні системи; 

4) надання пріоритету громадському транспорту: регулювання руху 

приватного автотранспорту - введення платного паркування для таких авто у 

центрі міста, обмеження доступу автомобілів в деякі райони міста в певні години, 

створення зон для пішоходів і велосипедистів; 

5) проведення інформаційних кампаній, направлених на підвищення 

обізнаності населення про важливість використання екологічно чистих 

транспортних засобів. 

Ці заходи можуть бути реалізовані в різних комбінаціях в залежності від 

особливостей кожного конкретного міста. Однак в цілому розвиток громадського 

транспорту є однією з найбільш ефективних стратегій управління екологічно 

чистим транспортом в контексті сталого розвитку міст. 
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